

2^e Nota van Inlichtingen aanbesteding Leermiddelen Stichting Hondsrug College 2021/1216RN-2

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bijlage 1a. Programma van Eisen perceel 1 t/m 3				
1.	3	Eis 9	"De Licentie van de Lesmethode biedt de mogelijkheid om de Licentie op het gewenste niveau te gebruiken. Indien een leerling gedurende het schooljaar van niveau wisselt (onderwijskundige overplaatsing) dan kan de leerling van dezelfde Licentie op het nieuwe niveau gebruik maken. Er hoeft dus geen nieuwe licentie aangeschaft te worden." Dit hangt af van de mate van ontschotting van de licentie. Die is niet onbeperkt, bijvoorbeeld alleen onderbouw of bovenbouw. Inschrijver heeft daar geen invloed op. Gaat u ermee akkoord deze eis te schrappen?	De eis wordt niet geschrapt. Een onderwijskundige overplaatsing zal nagenoeg altijd een horizontale verplaatsing zijn en geen verticale verplaatsing. Als Inschrijver geen invloed heeft op de ontschottingmogelijkheden van een licentie, dan is dat Inschrijver niet aan te rekenen als het niet zou kunnen.
2.	3-4	Eis 14	Inschrijver heeft geen invloed op prijsverhogingen, daar gaan de uitgevers over. Inschrijver heeft dan een inspanningsverplichting, maar de uitkomst hiervan is ongewis. Gaat u ermee akkoord deze eis te schrappen?	Niet akkoord. Er is reeds een inspanningsverplichting opgenomen voor Inschrijvers die geen directe zeggenschap hebben over de prijsverhoging.
3.	4	Eis 16	Hier staat dat de 'maximale oplostijd 3 werkdagen'. Kunt u hier toevoegen 'onder voorbehoud van een probleem dat elders in de keten wordt veroorzaakt en waar inschrijver niet direct invloed op heeft'?	Niet akkoord, wel akkoord met de volgende toevoeging: <i>Met uitzondering van een probleem dat elders in de keten wordt veroorzaakt en waar inschrijver niet direct invloed op heeft, maar waarvoor inschrijver wel een inspanningsverplichting heeft om ervoor te zorgen dat het probleem alsnog zo snel als mogelijk wordt opgelost.</i>
Bijlage 1b. Programma van Eisen perceel 4				
4.	1	Eis 3.1	Waarom wilt u dat de bestel- en beheerportal communiceert met het LAS of ELO van de school?	Dit is niet perse nodig. Is voor nu dus geen eis.
5.	3	Eis 10	'De Leerboeken worden ongeacht de leeftijd geleverd voor 50% van de consumentenprijs.' Is onze aanname correct dat u hier gebruikte boeken bedoelt?	Correct.
6.	4	Eis 16	Inschrijver heeft geen invloed op prijsverhogingen, daar beslissen de uitgevers over. Gaat u ermee akkoord deze eis te schrappen?	Niet akkoord.
7.	5	Eis 21	'Opdrachtgever heeft het recht om Licenties buiten deze overeenkomst om, rechtstreeks bij uitgevers in te kopen, als blijkt dat dit een financieel voordeel oplevert voor Opdrachtgever of als blijkt dat Inschrijver deze Licenties niet kan leveren.' U schrijft dat u zich hierbij zal houden aan de wettelijke bepalingen van de Aanbestedingswet 2012. Kunt u bevestigen dat u hiermee doelt op de percelenregeling als beschreven in artikel 2.19 lid 3 Aw 2012?	Correct.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
8.	5	Eis 22	Hier staat dat de 'maximale oplostijd 3 werkdagen' is. Kunt u hier toevoegen 'onder voorbehoud van een probleem dat elders in de keten wordt veroorzaakt en waar inschrijver niet direct invloed op heeft'?	Niet akkoord, wel akkoord met de volgende toevoeging: <i>Met uitzondering van een probleem dat elders in de keten wordt veroorzaakt en waar inschrijver niet direct invloed op heeft, maar waarvoor inschrijver wel een inspanningsverplichting heeft om ervoor te zorgen dat het probleem alsnog zo snel als mogelijk wordt opgelost.</i>

Einde Nota van Inlichtingen